

19 9 1959
от

ТЕАТР СТАЛ СТРОИТЕЛЬНОЙ ПЛОЩАДКОЙ

НЫНЕШНИМ летом двери Кировского областного драматического театра крепко-накрепко закрыты даже для самых завзятых театралов. К дверям и подойти невозможно, потому что вокруг всего здания поставлен высокий деревянный забор, который уберут только через месяц...

Театральное здание обнесено строительными лесами, установленными еще весной этого года, в мае. Тогда и началась реконструкция областного театра по проекту главного архитектора города Кирова Н. И. Козлова.

На вопрос, чем обусловлена необходимость реконструкции, автор проекта рассказал:

— В течение пятнадцати лет театр ежегодно ремонтируется. Это обходилось примерно в 50 тысяч рублей. Но, несмотря на частый ремонт, крыша здания весной обязательно протекала, так как на ней за зиму собиралась огромная масса снега. Поэтому решено заменить старую плоскую крышу новой, двухскатной.

Заместитель директора театра Е. Т. Орловский добавляет:

— Снегозадержание на колхозных полях, конечно, очень хорошее дело, но крыша театра совсем не подходит для этого.

Ежегодно только на очистку крыши от снега мы тратили более четырех тысяч рублей, а она снова и снова пропускала воду, причем в самых неожиданных местах...

Придя сегодня на строительную площадку, в которую превратилось театральное здание вместе с прилегающей к нему территорией, с радостью замечаешь, что старая крыша, причинившая бесчисленные хлопоты и неприятности, уже разобрана: обломки шифера, кирпича и досок валяются во дворе.

Двухскатную крышу кроют строители СМУ-15. Контуры ее с фронтона уже резко очерчены деревянными рейками.

На самом верху фронтона намечено установить горельеф высотой в 4,5 метра. Это будет фигура женщины, с фанфарой в руке на фоне большого флага. Детали горельефа еще не отработаны до конца, и поэтому возможны незначительные изменения в нем.

Объем работ на 1959 год по реконструкции областного драматического театра исчисляется в 1 миллион 65 тысяч рублей. Этих средств хватило не только на замену крыши, но и на другие цели. Зрители, которые придут в театр в новом сезоне, будут приятно удивлены: так обновится театр внутри! Отделка нижнего фойе уже закончена. Сейчас украшаются колонны, лестницы и окна верхнего фойе.

Многое делается в театре и для того, чтобы не допустить пожара. Во дворе строится водоем емкостью в 800 кубических метров.

Над водоемом будут сооружены кирпичное складское помещение для хранения декораций и гараж на 5 автомашин.

В зрительном зале и на сцене проводится линия спринклерных трубок, которые обладают большой чувствительностью к повышению температуры. При появлении огня в каком-то месте театра вода автоматически поступит из водоема туда, где возникнет пожар.

Реконструкция здания продлится еще один месяц. 26 сентября постановкой пьесы кировского драматурга Ю. Петухова «Двадцать свадеб в один год» областной драматический театр откроет свой очередной сезон.

**И. КРАСИЛЬНИКОВ,
Ю. НЕМИРОВ.**